

## Отчет по теме: «Безопасность на воде»

Воспитатели: Суворова М.Г., Батурина А.Б., дети старших групп «Б» и «Г»

Лето – сколько радости оно приносит и детям, и взрослым всех возрастов. Ну, а что же за летний отдых без купания? Но, пребывание на воде не всегда безопасно. Именно поэтому, мы решили стать участниками социальной акции «Вода - безопасная территория»

Пока, лето в самом разгаре и родители с детьми будут активно отдыхать, мы совместно с родителями должны научить наших детей безопасности на природе, и особенно вблизи водоемов.

В утренний и вечерний отрезок времени проводили с детьми беседы: «У воды – без беды!», «Безопасное поведение на воде».

Рассматривали плакаты по безопасному поведению у водоемов: «Азбука безопасности», «Чтобы не было беды!».

С детьми изучали предметы безопасности: спасательные круги и жилеты, нарукавники. Рассуждали, для чего они нужны, чем нам могут помочь и как ими пользоваться.

На прогулке играли в подвижные игры: «Мы спасатели!», «Можно – нельзя!», «Покажи, как плывешь».

Вечером играли в дидактические настольные игры: «Разрезные картинки», «Правила на воде!», «Разрешено! - Запрещено!».

Создавали проблемные, игровые ситуации: «Мы отправляемся в дальнее плавание», «Если вдруг оказался в беде», после которых все вместе обсуждали правилами безопасного поведения на воде.

На занятии по изобразительной деятельности нарисовали листовки с призывом о безопасном поведении на воде: «Вода не прощает ошибок!», «Будьте внимательны!», «Вода не страшна тем, кто соблюдает осторожность!», «Будьте осторожны!» и т.д.





Во время прогулки, мы вышли за территорию детского сада, посетили магазин. Посетителям магазина и всем прохожим, раздали приготовленные листовки прохожим, рассказав о безопасности на воде и вечером родителям.



Для родителей воспитанников оформили информационный стенд с материалами по профилактике несчастных случаев на водоемах, были предложены буклеты по теме: «Безопасность детей на воде в летний период» и памятки о безопасности во время нахождения детей на водоемах. На книжке – передвижке оформили информацию «Несколько советов родителям несовершеннолетних детей».

С водой связано очень большое количество несчастных случаев. Подавляющее большинство из них – следствие легкомысленного поведения и пренебрежение простейшими мерами безопасности.

В дальнейшем мы планируем продолжить работу в данном направлении, так как эта тема очень актуальна в настоящее время.



Уважаемые взрослые, будьте внимательны!  
Не забывайте про основные правила безопасности во время отдыха и особенно на воде!